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Repère patte 1

Sens de numérotation 
des pattes vu du dessous 

(sens horaire)

Sens de numérotation 
des pattes vu du dessus 

(sens anti-horaire)
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• Exemple 1 : Quel est le gain de ce montage ?
gain = – R2 / R1 
= – 25k / 5000   = – 25000 / 5000
= – 5

• Exemple 2 : Un amplificateur op monté en
inverseur a un gain de –3 avec une résistance à
l'entrée (R1) de 10 000 ohms. Quelle est la valeur
de la résistance de contre-réaction (R2) ?

R2 = – (G x R1) = – [( –3) x 10 000] = 3 x 10 000 = 30 kWWWW

• Exemple 3 : Quelle est la tension de sortie ?
gain = – R2 / R1 = -500 / 100 = -5
Us = Ue x G = -0,5 V x -5 = 2,5 V
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NON-OU                         NON-ET

Porte NON-OU 
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seuil » (circuit logique) 

(1934)

George Boole
1815 - 1864
Algèbre binaire

(1844)
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Recopie sur S la dernière entrée à 0 Recopie sur S la dernière entrée à 1
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 2,� � ��	���
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� ������� 
��� ��� ��
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 �
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 ����

� ���� �� 	���	����	 ������� �� 6 � �� �%# �� ��	��� �	 �� �#% �� ���	��

somme

ai

niveau

entrée

sortie

Si(t)

Réponse à une impulsion isolée à 
l’entrée du filtre à imiter

Reconstitution de la courbe de 
réponse du filtre par le FIR
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Tous les renseignements sur ce cours et d’autres documents 
sont disponibles sur notre site Internet, onglet “Formation F6GPX”

Le cours de F6KGL
était présenté par F6GPX

Bon week-end à tous et à la semaine prochaine !

http://www.f6kgl-f5kff.frf6kgl.f5kff@free.fr


